

习近平会见丹麦首相拉斯穆森

新华社北京5月4日电(记者白洁)国家主席习近平4日在人民大会堂会见丹麦首相拉斯穆森。

习近平指出,发展健康、稳定、可持续的中丹全面战略伙伴关系,不仅符合我们各自国家的利益,也有利于推进中国-北欧合作和中欧关系全面发展。2016年是中丹全面战略伙伴关系“进取之年”,双方全面规划两国各领域合作,共同推动中丹关系在新形势下健康发展。我们要加强顶层设计,将2017年打造成为中丹全面战略伙伴关

系“收获之年”。

习近平强调,双方应该从战略高度和长远角度规划好中丹关系发展方向,尊重彼此核心利益和重大关切,加强两国高层和各层级各领域人员往来,密切两国政府、立法机构、政党、地方、民间交流。要以循环经济、节能环保、食品安全、农业科技、可再生能源利用、城镇化等领域为重点,开展高技术、高附加值的新型合作,积极探索在“一带一路”框架内合作领域和方式。要继续加强追逃追赃等务实合作以及社会领域交流互鉴,深化旅游、大熊

猫合作研究和足球等人文领域交流合作。要加强在联合国和北极理事会等多边框架内协调,拓展北极合作。

习近平指出,中国一贯支持欧洲一体化进程,愿与欧方共同打造中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系。我们愿同丹麦等北欧国家加强沟通,推动中国-北欧合作不断取得新成果。

拉斯穆森表示,中国经济社会发展迅速,在联合国维和、气候变化等国际事务中发挥着重要作用。丹自2008年建立全面战略伙伴关系以来,两国关

系长足发展。丹麦坚持一个中国政策。双方基于互利共赢的广泛合作取得积极成果。丹方愿意同中方共同努力,深度挖掘两国在医疗保健、食品、教育、文化、旅游、足球等领域的合作潜力,推动丹中经贸合作和人文交流再上新台阶,为两国全面战略伙伴关系注入新动力。丹方愿意密切同中方在国际事务中沟通协调,加强在可持续发展等领域合作,共同维护全球自由贸易体制,推动欧中关系深入发展。

杨洁篪等参加会见。

中共中央办公厅印发《中国作协深化改革方案》

新华社北京5月4日电 近日,中共中央办公厅印发了《中国作协深化改革方案》(以下简称《方案》)。《方案》强调,必须紧紧围绕党和国家工作大局及中央全面深化改革总体部署,强化中国作协深化改革的责任和担当。通过全面深化改革,进一步明确任务,转变职能,优化结构,创新举措,真正把中国作协建设成为对广大作家和文学工作者有强大吸引力凝聚力的群团组织,团结带领广大作家和文学工作者推出更多无愧于民族、无愧于时代的文学精品。

党中央历来重视发挥广大作家和文学工作者的独特作用,高度重视做好作家和文学工作。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对做好新形势下作家和文学工作作出重要部署,特别是习近平总书记亲自主持召开中央党的群团工作会议和文艺工作座谈会并发表重要讲话,为中国作协深化改革指明了方向,明确了任务。

《方案》明确了中国作协改革的指导思想、基本原则、总体目标。《方案》提出,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局明确改革方向和重点,坚定文化

自信,坚持文化自觉,增强政治性、先进性、群众性,按照走中国特色社会主义群团发展道路的总要求确定改革路径,把广大作家更广泛更紧密地团结在党的周围,繁荣发展中国特色社会主义文学事业,不断满足人民群众精神文化需求,为建设社会主义文化强国,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。中国作协改革必须坚持政治引领,坚持以文化人,坚持问题导向,坚持转变职能,坚持服务基层。通过深化改革,切实解决中国作协存在的突出问题,作协组织政治性、先进性、群众性更加突出,联系党委和政府同广大作家、文学工作者的桥梁纽带作用充分发挥,凝聚力、影响力和工作活力显著提高,对网络文学和新的文学群体的覆盖面、引导力及服务管理效能显著增强,广大作家和文学工作者深入生活、扎根人民、潜心创作、勇攀高峰,创新精神和创造活力竞相迸发,文学精品和文学人才不断涌现,中国特色社会主义文学事业呈现日益繁荣发展的生动局面。

《方案》从5个方面提出了改革措施。第一,积极转变职能,改革完善组织机构。第二,建立健全面向基层、面向社会的服务体系。第三,建立联系新的文学群体、引导网络文学发展的工作机制。第四,构建建对外、对港澳台文学交流新格局。第五,加强和改进党对文学工作的领导。

韩国举行总统选举“事前投票”

新华社首尔5月4日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国第19届总统选举4日开启“事前投票”。这是韩国首次在总统选举中采用这一制度。

“事前投票”是指允许总统选举投票日当天可能因故缺席投票的选民提前行使投票权的制度,旨在提高选民投票的积极性。“事前投票”时间为当地时间4日至5日的每天早上6时至晚上6时。选举人可在全国任一投票站持有有效身份证件参与投票。“事前投票”票数将计入大选最终投票结果。

韩国第19届总统选举4日开启“事前投票”。这是韩国首次在总统选举中采用这一制度。

美国发生枪击事件致两人丧生

新华社休斯敦5月3日电(记者张永兴)美国得克萨斯州东北部一所学院3日上午发生一起枪击事件,造成包括枪手在内的两人死亡。

当地警方在推特上发布消息说,这起枪击事件发生在欧文市两年制的北湖学院,怀疑是枪手先枪杀一人,然后开枪自杀。警方正对这起枪击事件展

开进一步调查。北湖学院当天上午曾向学生发出紧急通知,提醒说学院内发现一名枪手。有目击者表示,通知发出后,学生纷纷从校园内的建筑物中跑出,疏散躲避,而大批荷枪实弹的警察则冲向一栋建筑物。事后,警方发现了两具尸体。

外交部对美国国会涉港听证会表示强烈不满

新华社北京5月4日电(记者孙茜)外交部发言人耿爽4日表示,美国国会有关委员会举行的涉港问题听证会,是对包括香港事务在内的中国内政的公然干涉,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

当日例行记者会上,有记者问,据报道,5月3日,美“国会与行政部门中国委员会”举行了题为“主权回归20周年,香港模式能否持续?”的听证会,对

香港回归20年来落实“一国两制”的情况提出指责。中方对此有何回应?

耿爽说,美国国会有关听证会是对包括香港事务在内的中国内政的公然干涉,中方对此表示强烈不满和坚决反对。香港回归20年来,“一国两制”、“港人治港”、高度自治方针得到切实贯彻落实,这是任何不带偏见的人所公认的客观事实。

“这个所谓的委员会在涉华问题上

一贯戴着有色眼镜,充满偏见。”他说,该委员会搞所谓的涉港听证会,称香港“一国两制”受到侵蚀,新闻自由和司法独立受到威胁,这完全是无视客观事实,是别有用心。

耿爽说,香港是中国的特别行政区,香港事务纯属中国内政,我们坚决反对任何外国以任何方式干涉香港事务。“香港个别人勾结外国势力插手香港事务,他们的企图不会得逞。”

我国北方遭遇今年最强沙尘天气



5月4日,沙尘笼罩在呼和浩特市上空。

中央气象台5月4日发布消息,5月3日以来,我国北方地区遭遇今年以来最强沙尘天气过程,未来三天北方地区仍有大风沙尘天气,并伴有降温。气象监测显示,此次沙尘天气覆盖范围广,目前已遍布包括新疆、甘肃、宁夏、陕西、内蒙古、山西、河北、北京、天津、辽宁、吉林、黑龙江在内的10余省区市,影响面积达163万平方公里。

新华社记者邓华 摄

内蒙古大兴安岭北大河林火灾得到控制

新华社呼和浩特5月4日电 记者在内蒙古大兴安岭北大河林火灾扑救前线获悉,全体参战人员利用夜间气温下降,风力减弱的有利时机,集中优势兵力,扑救成效显著。目前,火场态势整体稳定,火势发展缓慢,火势不强,火场部分线段有断续烟点。

2日12时15分,内蒙古大兴安岭北大河林火灾扑救前线已调动各方扑火力量近9000人。

俄土总统会晤讨论经贸、安全和叙利亚局势

新华社莫斯科5月3日电 俄罗斯总统普京3日在俄西南部城市索契与土耳其总统埃尔多安举行会晤,双方重点讨论加强两国在经贸、安全领域的合作以及促使叙利亚各方保持停火、继续和谈。普京表示,俄土关系经受了多次考验,目前莫斯科与安卡拉已重新成为合作伙伴,两国决心加强各领域双边合作。

欧委会发布“脱欧”谈判指令草案

新华社布鲁塞尔5月3日电 欧盟委员会(欧委会)3日向欧盟理事会提交关于与英国进行“脱欧”谈判的建议,要求把保护公民权利作为谈判的重中之重。这份建议是对4月29日欧盟27国领导人会议通过的“脱欧”第一阶段谈判指导方针的补充,为第一阶段谈判提供了必要细节。

WORLD ECONOMIC FORUM
COMMITTED TO IMPROVING THE STATE OF THE WORLD

大连旅游杯市民走进达沃斯评选初赛启动

讲好大连故事 炫出城市风采

从40后到00后
7个年龄段 7彩代表队选出 7位市民达人
走进2017达沃斯论坛

5月5-11日
7天初赛

指导单位: 大连市人民政府新闻办公室
主办单位: 大连报业集团 大连广播电视台 半岛晨报 大连市旅游协会
承办单位: 东北之窗杂志社 大连市广告协会
协办单位: 国域无疆传媒集团 大连创意产业项目发展有限公司 聚鑫印务 国际人学校 大连快易宝信息咨询有限公司
支持单位: 掌中大连 15库艺术中心 金街1号

东北之窗&掌中大连
答题抢红包
加盟七彩队

码上成达人
秀进达沃斯